



«Из искры возгорится пламя!... Ответ добровольца Пушкину

Ленинская ИСКРА

№ 4 ★ 17 декабря 2008 г. ★

Городская общественно-политическая газета



РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ЛЕНИНСКАЯ ИСКРА»
СЕРДЕЧНО ПОЗДРАВЛЯЕТ ВСЕХ ОРЕНБУРЖЦЕВ
И ГОСТЕЙ ГОРОДА С НОВЫМ 2009 ГОДОМ!

ЗДОРОВЬЯ, БЛАГОПОЛУЧИЯ И РАДОСТИ!



Пусть новый 2009 год принесет долгожданное процветание всему населению, нашему городу, а не отдельным группам богатых граждан!

ОТКРЫТОЕ ПИСЬМО

господину Медведеву и господину Путину!

Пишет вам гражданин России Кочнев Александр Павлович. Прошу извинить за столь резкую критику в ваш адрес, я понимаю, что, как и все граждане России, не имею права критиковать руководство страны, но я вещи всегда называю своими именами и что мне противно никогда не приму.

Поскольку я гражданин РФ, я за нее в ответе, как, впрочем, и за наше будущее поколение.

Очень хочется, чтобы наши потомки не были такими, какими хотите видеть их вы, господа «новорусские демократы».

Не перестаю удивляться уровню вашей лжи, господа. С каким энтузиазмом вы врете своему народу о «достижениях» в экономике, в правовой системе, о реформе Российской армии, в области здравоохранения и образования, об успехах в сельском хозяйстве.

Вы хоть сами-то верите в то, что говорите?!

Жаль, что в России есть еще дураки, которые, «развесив уши», верят вашему бреду, господа. Простой народ из глубинки для вас – мусор, быдло, его можно запутать, обмануть, унизить, слепить из него что угодно. Но вы забыли, господа из Кремля, что это «быдло» вас кормит, лечит, учит ваших отпрысков, охраняет в военной форме ваш драгоценный покой. Это они, пока ваши подопечные вельможи набивали карманы кровавыми долларами, гибли в Чечне, остались калеками, не имеют ничего, кроме горькой памяти о Чечне. Вы, господа «реформаторы», стараетесь убедить россиян в том, что советская экономика полностью зависела от нефтегазовой трубы, но разве сейчас российская экономика не сидит на той же самой трубе?

Только в Советском Союзе результат добычи нефти и газа шел на нужды народа и государства, а сейчас все доходы от нефти и газа оседают в карманах бизнес-дельцов, а попросту воров, а простой россиянин платит за бензин и газ сумасшедшие деньги.

Это доказывает искусственно состряпанный, гуляющий по России экономико-финансовый кризис.

Вы, господа, подумали об инвалидах Великой Отечественной войны, о ветеранах локальных войн, о военных пенсионерах, о тех, кто прошел ад Чернобыля, когда отдавали приказ о ликвидации военных госпиталей?

Или у вас до сих пор перед глазами стоит «розовый туман» лихих девяностых годов, где, как и сейчас, правит бандитский беспредел?

Вы, господин Президент, и Ваш кабинет министров живете и работаете, опираясь не на законы, а под диктовку ваших воров-чиновников (вспомните 122-й Закон «О монетизации льгот»).

А вы, господин Путин, продолжаете вести грабительскую политику Б. Ельцина по окончательному развалу России.

У вас, господа, нет ни совести, ни чести, вы хоть найдите храбрость признать ошибки в своей работе.

Господин Медведев! По совету «выскочек» из Министерства обороны РФ Вы решили произвести сокращение армии России. Сокращая элиту Российской армии, офицеров, верой и правдой служивших Родине и своему народу, Вы, «отец российского народа», тем самым наносите огромный вред России и ее безопасности. А в это время США открыто заявляют, что Россия – враг номер один, наращивают военный потенциал в Восточной Европе.

Конституция РФ – это Основной Закон нашего государства, и нарушать этот Закон не позволено никому. Так почему же Вы, господин Президент, влезли в этот Основной Закон, внеся в него свои поправки?!

Как же мы будем жить дальше, строить наше светлое будущее, если будем нарушать законы РФ?!

(Окончание на следующей странице)

(Начало на первой странице)

Если Вы, господин Медведев, считаете, что у нас правовое государство, построенное на демократических принципах, то уж будьте так любезны, не устанавливайте президентский и депутатские сроки сами себе, пусть это решает народ.

Я дал объективную оценку вам и вашей работе за 2008 год, господин Медведев и господин Путин, а прав я или нет, судите сами, господа.

А.П. Кочнев

СКАЖИ НАМ, РОССИЯ!

Скажи нам, Россия, ответь,
Ты ведь не мачеха – родная нам мать,
Скольких воров можно хамство терпеть,
Над человеком глумиться и лгать?!

Вор-чиновник прекрасно живет,
О демократии складно поет.
А народ твой бедствует, власть его бьет,
И он, не ропща, в могилу бредет.

Сыны твои гибнут в кровавых боях,
Деревни развалены, пусто в полях.
Заводы и фабрики гудком не зовут,
Люди песен веселых давно не поют.

Дорожает горючее, дорожает и газ,
Кто же заступится, встанет за нас?!

Ты ведь Россия – родная нам мать,
Сколько ж ее еще можно терзать?!

Честь имею!
Пропорщик в отставке,
член КПРФ,
член «Союза Советских Офицеров»
А.П. Кочнев

МЕДАЛЬ И ПРЕМИЯ ЗА ПРЕДАТЕЛЬСТВО

19 сентября 2008 года в США Джордж Буш-старший вручил М. Горбачеву медаль и премию в 100 тысяч долларов за большой вклад в окончание «холодной войны». Фактически это награда за предательство воли народов СССР, проголосовавших на референдуме в 1991 году за сохранение Советского Союза, за предательство и развал социалистического лагеря и Варшавского оборонительного союза.

Диву даешься, как низко надо пасть, чтобы от врага России принимать награду. **«Мы, коммунисты, – говорил И.В. Сталин, – люди особого склада. Мы скроены из особого материала..Не всякому дано выдержать невзгоды и бури, связанные с членством в такой партии».** Драма с лидерами КПСС полностью подтвердила эти слова. Тех привилегий и власти, которыми они обладали, им было мало, им нужно было богатство, нужна была собственность на средства производства. А получить это можно было, только разрушив СССР, предав и народ, и партию.

Звериная жадность возобладала над Горбачевым, Ельциным, Яковлевым, Кравчуком и многими другими «лидерами» КПСС, приведя их к Беловежским соглашениям, к подлости, трусости и предательству.

И. Яскович

А ГДЕ НАРОД?

Прошел съезд партии «Единая Россия», на съезде выступили президент и премьер. В их выступлениях прозвучали предложения, но для кого? Олигархов, бизнесменов, предпринимателей и тех, кто захочет этим заниматься. Выделяются много-миллиардные деньги для кредитования вышеперечисленных категорий. Зачем? Эти деньги уходят в никуда. Эти категории работают на себя и для своей семьи, если руководитель любого предприятия грамотный, умный и не жадный до денег, то он выйдет из положения при любых обстоятельствах и даже будет иметь прибыль, а если он безграмотный и жадный, то разорится, и сколько денег ему ни дай, ему все будет мало.

После съезда депутаты от «ЕР» поспешили в Госдуму принимать законы, чтобы выполнить предложения президента и премьера.

В 2004 году в конце декабря фракция «Единой России» в Госдуме принимает поправку в Налоговый кодекс «О налогообложении пенсионеров», которые получают пенсию в Негосударственном пенсионном фонде, подоходным налогом 13%. Почему в Государственный пенсионный фонд правительство может запустить свои руки, как это было ранее, а в Негосударственный пенсионный фонд – нет? Депутаты от «ЕР» отвечают на вопрос: почему налог, это же пенсионный фонд, а это же – ваш доход, и он должен облагаться подоходным налогом. У пенсионера и государственная пенсия – тоже его доход, других у него доходов нет, если он больше не работает.

Я предлагаю всем депутатам Госдумы в 2008 году на последнем заседании отменить эту поправку о взимании подоходного налога с пенсионеров, получающих пенсию в Негосударственном пенсионном фонде. Если не отмените, то тогда понятно, для чего вы это сделали. У вас, наверное, зарплаты в Госдуме очень маленькие, сто тысяч в месяц – это очень мало.

Я обращаюсь к депутатам Законодательного собрания Оренбургской области, предлагаю принять закон: «Независимо от форм собственности все коммуникации области в городах, районах, поселках должны проводиться государством до дома или границы участка», электросети, теплосети, газовые коммуникации, водяные и канализационные, телефонные сети должны стоять на балансе администраций города, района, поселка или той организации, для которой эти сети предназначены. Как быстро это вы примете, мы, все избиратели, увидим, в Госдуме закон могут принять за 3 дня, а почему в области не практиковать такое хорошее начинание? Почему в России инфляция? Чтобы делать деньги?

Это все делается «для народа и во имя народа».

Н. Комаровских

ОЛИГАРХИ – НАСТОЯЩИЕ ПРАВИТЕЛИ РОССИИ



Иллюстрация из 2-го выпуска
«Дымских баррикад»

ОЛИГАРХИЯ – от греч. – власть немногих, режим, при котором политическая и экономическая власть принадлежит узкой группе финансовых богачей-монополистов.

К концу 90-х годов прошлого века стало ясно, что необходима замена вечнольному президенту Ельцину, который уже не устраивал настоящих закулисных правителей страны – оли-

гархов, сформировавшихся в бурные девяностые. Между олигархами постоянно идет ожесточенная борьба за выход к «кормушкам» – финансовым потокам, бюджетным средствам, контролю за нефтегазовыми потоками. Они могут быть и соперниками, и одновременно союзниками, когда это нужно. Вот наиболее известные олигархи того времени: Березовский, Гусинский, Абрамович, Чубайс, Волошин, Мамут, Смоленский, Невзлин, Ходорковский, «семья» президента Ельцина – Дьяченко и Юмашев (почти все – сионисты). Г.А. Зюганов пишет: «Хочу напомнить, что именно Советский Союз, признавая право еврейского народа на национальное и государственное самоопределение, активно способствовал в свое время созданию Государства Израиль, но, конечно, не в ущерб жизненным интересам арабского народа Палестины. Однако сионизм реально проявил себя как одна из разновидностей теории и практики наиболее агрессивных империалистических кругов, добивающихся мирового господства... Сегодняшняя борьба против сионизма также не является и в принципе не может быть борьбой с еврейским народом или Государством Израиль. Мы никогда не отождествляли понятия «еврей» и «сионист»... Распространение сионистской идеологии в еврейской среде есть ни в коем случае не вина, а беда еврейского народа. Вопрос лишь в том, намерены ли евреи и дальше мириться с таким положением, когда их национальные чувства служат порой ширмой для сионистской политики... Коммунисты не выдумали эту реально существующую проблему. Наш народ не слепой. Он не может не видеть того, что сионизация государственной власти России была одной из причин нынешнего катастрофического состояния страны, массового обнищания и вымирания ее населения. Он не может закрывать глаза на агрессивную разрушительную роль сионистского капитала в развале экономики России и расхищении ее общегородного достояния. Он справедливо задается вопросом, как могло произойти такое, что ключевые позиции в ряде отраслей экономики захвачены в ходе приватизации преимущественно представителями одной национальности. Он видит, что в руках тех же лиц сосредоточен контроль над большинством электронных средств массовой информации, ведущих разрушительную борьбу против нашего Отечества, нравственности, языка, культуры, верований» (Зюганов Г.А. «Идти вперед», Москва, «Молодая гвардия», 2005, с. 97-100).

И.В. Сталин писал: «Мировой сионизм, олицетворяют его сегодня США, рвущиеся к мировому господству, будет мстить нам за успехи и достижения. Мировой сионизм всеми силами будет стремиться уничтожить наш Союз, чтобы Россия никогда не могла подняться». Впоследствии вылетели из игры Березовский, Гусинский, Юмашев, Дьяченко, ныне все они обитают в Лондоне, Невзлин – в Израиле, где-то там и Смоленский, сидит в российской тюрьме Ходорковский. В этом году загадочно скончался олигарх Бадри (Аркадий – его официальное имя, еврей) Патаркашивили, обвиняющийся в Грузии в попытке организации госпереворота, а в России – в финансовых и уголовных преступлениях (дело «ЛогоВАЗа», дело «Аэрофлота», убийство в 1995 г. знаменитого телеведущего Влада Листьева и др.). Поставив своего человека – В. Путина, укрепились у власти и получили хорошие «кормушки» Чубайс, Волошин, Мамут, Абрамович. Патаркашивили, по некоторым данным, также приложил руку в свое время, чтобы Путин стал президентом. Другие члены правительства также имеют своих «небесных» покровителей.

Олигархи ставят «своих» людей на все ключевые и важнейшие государственные посты: «кошелек» семьи Ельцина, руководитель нефтяной компании «Сибнефть», открывший в свое время пинком двери в Кремле Роман Абрамович «назначал» министров. Журнал «Финанс» поставил на первое место в списке российских миллиардеров от 2007 года владельца «Базового элемента» Олега Дерипаску (в 2001 году он вступил в брак с Полиной Юмашевой, ныне они на грани развода, дочерью зятя Бориса Ельцина Валентина Юмашева, последний женат на Татьяне Дьяченко). «Начальник Чукотки» и владелец клуба «Челси» Абрамович, который три года подряд занимал первое место, был отнесен на второе. На следующих «местах»: Прохоров, Потанин, Лисин, Фридман, Александров, Керимов, Мордашов, Вексельберг. Состояние 500 российян-олигархов, настоящих правителей страны, превышало в 2007 году в 2,5 раза расходы Федерального бюджета, тогда это состояние составляло 425 млрд. долларов, сейчас из-за кризиса они несколько обеднели. Однако олигархи получили финансовую подпитку из Резервного фонда, который правительство обещало хранить как зеницу ока, что еще раз доказывает, чьи интересы в первую очередь обслуживает нынешняя российская власть – это интересы олигархических кланов.

Нынешнего президента Д. Медведева тоже поддерживают те же олигархи, которые по-прежнему находятся у «кормушек». Их закулисная власть фактически передается по наследству, свои капиталы они, разумеется, передадут своим детям и родственникам. В случае национализации все потомки олигархов, разумеется, будут с пеной у рта доказывать легитимность своих капиталов, замков, заводов и яхт, что их предки приобрели их законно. Однако, по словам К. Маркса, «...новорожденный капитал истоцает кровь и грязь из всех своих пор, с головы до пят» (**Капитал, т.1, 1949, с. 764**). Вот вам и республика во главе с монархами-олигархами и их марионетками – президентами, премьерами и министрами. Нынешняя олигархическая власть, подпитанная высочайшими нефтегазовыми доходами последних лет, показала свою полную беспомощность в наступившую эпоху кризиса спекулятивной «рыночной экономики», ведь ничего, кроме махинаций, коррупции и распродажи недр, российская (да и мировая) олигархия делать не умеет!

ЛИБЕРАЛИЗМ ГОЛОВНОГО МОЗГА

Общеизвестно, что либеральная идеология негативно сказывается на умственных способностях. Насколько негативно – вот это и будет продемонстрировано на примере высказываний одного молодого либерала. Но для начала поясним, кто есть наш «герой»...

Для начала – активность свою он проявляет исключительно в Интернете, где известен как Швед. Неоднократно «забивал стрелку» разным людям, но всякий раз почему-то не приходил.

Живет где-то в Москве или около нее, является очень большим демократом и крайне толерантен. Настолько толерантен, что, будучи поклонником т.н. «хип-хоп культуры», обожает коллектив «Public Enemy», прославившийся личайшим расизмом и призывами к истреблению белых (да и всех прочих «не-негров» тоже)...

Итак, вот подборка его заявлений (**комментарии мои, орфография автора**):

«Единственный выход я вижу... в развале России, ибо это воистину тюрьма народов. В 18-м году ген. Краснов вел переговоры о создании конфедеративного государства в составе самых прогрессивных и экономически развитых регионов Донской области, Кубани, Сев. Кавказа и Восточной Украины. «Вонючая Русь – вон!» таким было общее мнение. Как в свое время распалась за ненадобностью римская Империя, так должен Распасться и «3-й Рим», ничего кроме насилия и рабства он народам, входящим в него не дал».

(Бесплатная медицина, образование, признанное лучшим в мире, гарантированная возможность жить достойно, разгром нацизма, наконец, – все это, оказывается, рабство и насилие...). А знаете почему Америка в них деньги вкладывала? На каких условиях? А на тех, что в Японии установят демократический (протоамериканский) режим правления».

(Вот еще один момент – проамериканский – демократический. И Батиста, стало быть, тоже демократ...) «У них – правит, как и должно, финансовая олигархия. (И почему это вдруг «как и должно»? Напротив, этого быть не должно – см. Третий Рейх.)

«У нас на красном фоне серп с молотом, а у Гитлера – свастика. И те и те ведут к мировой войне и массовому уничтожению людей. Разница лишь в том, что одни – по расовому признаку, а другие – по классовому.»

(Предыдущий пункт повторяется. «Юноша бледный со взором горящим» старательно отрабатывает подачку Сороса.)

«Коммунизм и нацизм – братья близнецы. Даже флаги похожи». (И снова то же самое. Впрочем, и немудрено – сказать-то нечего, а хочется...)

В.С.

ХРОНИКА БОРЬБЫ

12 декабря в Оренбурге активисты АКМ, СКМ и нацболов помянули Основной Закон страны. С 15.00 до 16.30 напротив центрального входа в ЗакСоб области активисты согласовывали пикет с администрацией города. Однако, когда активисты явились на место проведения пикета, то прямо напротив входа в ЗакСоб обнаружили массу строительной неработающей техники. Когда активисты попытались встать на место в соответствии с указанным уведомлением, то сотрудники, коих на пикете оказалось в общей сложности около 50 человек на десяток пикетирующих, принялись просто оттеснять их. Активисты были вынуждены, оценивая численное превосходство, встать в стороне. Когда протестующие развернули растяжку: «За смену власти, а не Конституции!», вездесущий подполковник Ныров, метящий, видимо, в забытенные милиционские начальники, принял отбирать растяжку, мотивируя это «несоответствием с темой, заявленной в уведомлении». Там же распространялась листовка «15 лет – дырявой Конституции»:

Мы помним взорванные дома в Москве. Мы помним «Курск» с циничным вердиктом – «она затонула».

Мы помним захлебнувшуюся кровью наших молодых ребят Чечню. Мы помним обгоревшие трупы детей из Беслана и «безвредный газ» из Норд-Оста. Мы помним убитых за свое мнение журналистов и оппозиционных политиков. Мы слышим крики избиваемых ОМОНом на мирных демонстрациях.

Мы знаем суть «свободных выборов» с заранее известным результатом. Мы знаем, что на наших друзей и детей может обрушиться ветхая школа. Мы смотрим на вас глазами просящих милостию беспризорников и пенсионеров с нищенской пенсией.

Мы не верим в нарисованное на экране счастье – жизнь говорит об обратном. Финансовый кризис – не наш добровольный выбор и не следствие наших действий... А теперь мы видим, как вы изменяете нашу Конституцию, не спросив нашего мнения. Конституцию, на которой вы сами же и клялись. Но мы «не забудем» и не простим вам этого, господа! Мы вас научим Конституцию любить!»

Но основной «цирк» развернулся после проведения пикета. Активисты решили провести флеш-моб акцию и в её рамках пройти траурным маршем от сквера Ленина до приёмной полномочного представителя президента, возложить там пару гвоздик и оставить под дверьми Конституцию в траурной рамке.

Однако ровно в 17.00, тогда, когда активисты подходили к приёмной полномочного представителя, их глазам предсталась такая картина: масса сотрудников милиции, несколько расчётов газовых служб и приёмная, огороженная по периметру красной лентой опасности.

Позже в СМИ города появилась информация о том, что ровно в 17.00 по данному адресу якобы произошла утечка газа.

Однако, завидев людей с «Конституцией», сотрудники моментально обступили участников флеш-моба, выдрали и поломали их гвоздики.

**Авангард Красной Молодёжи
Союз Коммунистической Молодёжи**

Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов. Все номера газеты размещены на нашем сайте, заходите: <http://gazetavseti.narod.ru/orenburgkprf.htm>

Редактор: Тихомиров А.Е. Редколлегия: Корсаков К.О., Скобедо В.И., Скобедо К.А., Теличко А.А.

Заказ № 1676. Тираж: 998 экз. Бесплатно. Учредитель: коллектив редакции газеты «Ленинская искра».

Отп. в ООО «Агентство «Пресса», г. Оренбург, ул. Комсомольская, 45, тел. 79-17-25